TEXHUYECKA CIIEHOUKALINA

u nporuozHa KCC
OTHOCHO M3BBPIIBAHE HA PEMOHTHH JIEHHOCTH HA IBYCKAaTHH MOKPUBHU KOHCTPYKIIMHU HA
ckianoBu 0sokose B Cb Tposin

I. Onucanue Ha 00eKTH 32 PEMOHT
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1. CkaanoB 00k Ne 7 - 3actpoena rurom 287 M~ — MacMBHa CTOMaHOOETOHOBA

KOHCTPYKIMS Ha 2 eTaka C JBYCKaTe€H MOKPWB, M3TPaJICH OT OCTOHHU MAHENH, BbPXY KOUTO €
U3TpasieHa KOHCTPYKUHS OT JIETBH, BbPXY KOSITO C€ MOAPEKAAT KEPEMUTUTE.
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2. CkaagoB 60k Ne 8 - 3actpoena miom 286 M~ — MacHBHa CTOMaHOOETOHOBA

KOHCTPYKIMS Ha 2 eTaka ¢ JBYCKaTe€H MOKPWB, U3TPAJCH OT OCTOHHM IMaHENH, BbPXY KOUTO €
U3TpaieHa KOHCTPYKUHS OT JIETBH, BbPXY KOSITO CE MOAPEKAAT KEPEMUUTE.
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3. CkaagoB 6J0k Ne 9 - 3actpoena rurom 286 M~ — MacMBHa CTOMaHOOETOHOBA
KOHCTPYKIMS Ha 2 eTaka C JBYCKaTe€H MOKPWB, U3TPAJCH OT OCTOHHM IMAHENH, BHPXY KOUTO €
H3rpascHa KOHCTPYKLUS OT JIETBU, BbPXY KOATO C€ MOAPEKIAT KEPEMUJIUATE.

4. CrkaagoB 6a0k Ne 12 - 3actpoena miotr 333 M? — MacHBHA CTOMaHOGETOHOBA
KOHCTPYKITUS HA 3 eTaxa ¢ JBYCKaTCH MOKPWB, U3TPAJICH OT OCTOHHU IMaHEH, BbPXY KOUTO €
M3rpajeHa KOHCTPYKIHS OT JETBH, BBPXY KOSITO C€ TIOPEXKAAT KEPEMHUIUTE.

5. CxuaagoB 00k Ne 13 - 3actpoena mromny 321 M’ — MacHBHA CTOMaHOOETOHOBA
KOHCTPYKITUS Ha 3 eTaxa ¢ JBYCKaTCH MOKPUWB, U3TPAJICH OT OCTOHHU IMaHEH, BbPXY KOUTO €
M3rpajeHa KOHCTPYKIHS OT JIETBH, BbPXY KOSITO C€ TIOAPEXKIAT KEPEMHUINTE.
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6. CxkaagoB 00k Ne 14 - 3actpoena miomy 326 M~ — MacHBHa CTOMaHOOETOHOBA

KOHCTPYKITUS Ha 3 eTaxa ¢ JBYCKaTCH MOKPWB, U3TPAJICH OT OCTOHHU IMaHEH, BbPXY KOUTO €
M3rpajeHa KOHCTPYKIHS OT JIETBH, BbPXY KOSITO C€ TOAPEXKIAT KEPEMHUIUTE.

II. Heo0xoaumMu peMOHTHHM AeHHOCTH

1. JlocTaBKa, J€eMOHTAK M MOHTAK HA YeJHH AbCKH 0010 372 M. x 11 aB./m =
4092 aB.

CknanoB 0110k Ne 7 — meMOHTaX 1 MOHTaX Ha 60 M. YeIHU IBbCKHU
CknazoB 00k Ne 8 - neMoHTak 1 MOHTa)X Ha 60 M. YeJIHU IbCKHU
CknanoB 0110k Ne 9 — meMOHTaX 1 MOHTaXX Ha 60 M. YeIHU IBbCKHU
CxnanoB 00k Ne 12 — neMoHTaX 1 MOHTa)X Ha 64 M. YeJIHU IbCKHU
CknanoB 00k Ne 13 — neMoHTaX 1 MOHTa)X Ha 64 M. YeJIHU IbCKHU

CxnanoB 010k Ne 14 - neMOHTaX 1 MOHTaXX Ha 64 M. YeHU IBbCKHU

2. JloctaBka, J1eMOHTa:K U MOHTAa)XK Ha o0wmo 372 M yJynu OT NMOUMHKOBAHA
JamapuHa x 14 aB./m = 5208 aB.

CknagoB 6710k Ne 7 — gemoHTax 1 MOHTax Ha 60 M. ynynu



CkiazoB 6710k Ne 8 - nemoHTax 1 MOHTaX Ha 60 M. ymynu
CknagoB 6710k Ne 9 — nemoHTax U MOHTax Ha 60 M. ynynu
CknanoB 6710k Ne 12 — nemMoHTaxX 1 MOHTaXX Ha 64 M. yimyu
CknanoB 6710k Ne 13 — nemMoHTaxX 1 MOHTaXX Ha 64 M. yimyu

CknanoB 6710k Ne 14 - neMOHTa)X 1 MOHTaX Ha 64 M. ymynu

3. JocraBka, 1eMOHTa:K M MOHTa:K Ha 00110 42 Op. Ka3aHYeTa OT NOUNHKOBAHA
JJaMapHHA Ha yJIylHuTe U CBbP3BaHETO UM C BOJOCTOYHMTe TPBOU X 12 B./0p = 504 aB.

CkrnanoB 6710k Ne 7 — 1eMOHTaX U MOHTaX Ha 70p. Ka3aHueTa
CknanoB 6710k Ne 8 - meMOHTa ¥ MOHTaX Ha 70p. Ka3aHueTa
CknazoB 6710k Ne 9 — neMOHTaX 1 MOHTaX Ha 70p. Ka3aHueTa
CxnanoB 6710k Ne 12 — meMOHTa)k ¥ MOHTaXX Ha 70p. KazaHuera
CkinagoB 6710k Ne 13 — neMoHTa)x 1 MOHTaXX Ha 70p. KazaH4yera

CkinagoB 6710k Ne 14 - neMoHTa)x M1 MOHTaX Ha 70p. Ka3aHueTa

OOmrara cTOMHOCT 3a Taka M30pOCHUTE PEMOHTHH AEHHOCTH ca mpuom3uTenHo 9 800
nB. 6e3 IJIC



